

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

02.10.2020 г. Аксай № 180

Об отмене распоряжения Администрации Аксайского городского поселения от 06.08.2020 № 143

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 52 Устава муниципального образования «Аксайское городское поселение», в связи с выявлением собственника «нежилого здания», расположенного в районе жилого дома по ул. Чапаева, 274-а в г. Аксае Аксайского района Ростовской области, -

- 1. Отменить распоряжение Администрации Аксайского городского поселения от 06.08.2020 № 143 «Об осуществлении сноса самовольной постройки, расположенной в районе жилого дома по ул. Чапаева, 274-а в г. Аксае Аксайского района Ростовской области».
- 2. Опубликовать настоящее распоряжение в Информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Администрации Аксайского городского поселения Д.А. Бобкова.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

А.М. Агрызков